Examen de matrices y determinantes- 2° BACHILLERATO

Nombre:
1 11
1. a)Sea A:<0 1 O>,calcular‘ A",
0 0 1
1 1 1
b)Sabiendo que [a b c| =5, calcular el valor de los siguientes determinantes.
X y z
a b c 5 5 5
Dlx v z i)la+2 b+2 c+2
3 3 3 x/3  y/3 z/3
(2 puntos)
2. Calcular el rango de la matriz A seguln los diferentes valores del pardmetro real a:
2 0 a 2
A=1|-1 0 -1 3
5 a+4 -4 -3
(2 puntos)

3. a) Determinar la matriz X para que tenga solucién la ecuacién C.(A+X).B=I, donde las
matrices A, By C son matrices no singulares de orden n, e I es la matriz identidad de orden
n.

b) Aplicar el resultado anterior para: A = (3 4),3 = (1 1) yC = (1 0).

1 2 0 1 1 1
NOTA: Matriz singular es aquella de determinante nulo. (3 puntos)
4 3 b
4. Para cada himero real b, M(b) es la matrizM(b)= 2 1 2 |. Se pide:
b b -1

a) Obtener el determinante de la matriz M(b), y justificar que para cualquier nimero
real b existe la matriz M(b)™.

b) Calcular la matriz M(0)™.

c) Si A= M(8), B=M(4) y C=M(3), calcllese, razonadamente el determinante de la matriz

ABlcC
(3 puntos)



o
Ty S e 1 48 3
e (Y (3 33
-N.QA= A \ ]
. (0‘0)(0 lQ;"__GJ ,\%é
C e | - s
‘ A
( X

O
P\\":A’z.&: (é 3‘;‘ _é) A \ \ ( | 8 T
NS G el

Sopsnemon S Fes PY¥a O T

T gﬂ_g:(jﬁ}_‘;g\\x A \\
4 (D
ey K S;c;l
Pt (1o e
i % g O ) se veita
A

2 o\ = CerYo e ¥a

Uw-\b A \\&_}&h & el \naucm&g Q;.S
CQQ“\’\)(\M }‘P%\&Xc}c\m&_\@ﬁ\% con Q\
Cg\bu\(\;:, en e\ R




ot b 5
A+l H+2 C4 2

<

\Jmﬁ 3 et hes hee \\Qﬁzgf\ 54 Dtxj‘\(\@,\.

i ) ) Ly 4
Bl hr msel = B oS £ dm 2 2
o X \ e f<! X \y = X\ Z
4l
&
R er
= *‘g I € s § e ,_2;_2
A - 3 =
) 5 SR - - YRR
B= B ¢} -1 2
= Oy s b

WME % e Vale~ de\
Conpo s 3,

2
(@SN \i 5\ = b+ 2=8 %0 :jmim

Lo oo~ & inta s O

Carne T2 oo denensith L™ =

Awa  aomos @ OSFC

N
P Bama e e \C\N)("\%} _\\ <!

— 3 9 —1 -~

L AR e g

sl e A0 K (N “kc‘*u‘\ (2-o)=o X Na=2
Sy (li?l\b Bk =% =3 ‘

O\(&ZL}
2. i
e e T
B A ~\~S ; e el R YN~ 3D
P A Pl Vi § = B o et SR i
fN= 3 :
F —-\ -3

6\‘ 0\\:'_\‘\ BRI 1 \

R s

=Ry B=2]




@gcuﬁlﬁr)ﬁ e L
o . P R P v R

Nyx = C".gﬂ\/‘ Eﬂ: o \3)-“——@

b .
g ot 4 LU TR R

5 R | 1 J
BV = 6w R h @ A0
T—\\ : Migle = Byy= A B 20 Ty Cin =1
; @L\‘l—\ "%.2_1:L C.?_“;G C‘Z_Li 3

@N(b\: (““ = b\
2 1 2.

b o 4 digit
= B bt e - Des e
L N\l = 'A_C R I vy ] \‘?_-)—’L\: o | o —
“\\ ‘D\\ G2~ ‘A \ ?b_ _.C: zir____——-——) i it o e
T ¢ T |+ e 2
a3 VoA ) ] Fa=r, i . *r f—b—fL Cl\ - AC—\\ CLN lbz 2t b\
o V-( - \\ \ 240 =\ — 245 :

T %

M=o = B-1bax0, b=

Sy e :N)H\})WX |
PN FEN Bl e

—n
S

o T
(43 ST
Nl W0 paa ¥h el =p \3_, Py Wb M



yoquieroaprobar
Rectángulo


\\\\Qt\\: a2
e T O
. 2w e ) ol i S . i
\“2\—»\ e 3 \\117_._ \Q - N NQE)__ L :l\ O
— L Rl B o L e
N?:l-;\? z': G \\\31"‘1 ‘l‘ e (‘\{55-_ 151\_(\4::%
Foiy 3 g "’/‘2_ B/L 5
i R R R (@ B
TNl 2 \¢ g Tlaa O Ty =
g%“ Qb\-fb @f\c@\@@\&ﬂ_/g C\Q \Q—Q é‘zs‘%"f\\c\&n\fo.
Ve el it e o i L Lo A4
\&)  \cl \N(‘ﬂ] )

\MCL)l= = 2wz
\“l e g o ?Q—Q- a2 = GNABYZ= (5

WL LR ok Vi BUETE SRR 4 e R S o
il e 8 d B3ae. = Balnls D

\\m-*c-‘l R L
G

T




	D.MAT-Examen-de-matrices-y-determinantes
	D.MAT-SOLUCION-EXAMEN-MATRICES-Y-DETERMINANTES

